

Berichtigungen.

Seite	52	Zeile	25	von oben	lies	Klempner.
"	95	"	15	"	"	Franz's Restauration.
"	96	"	19	"	"	Zimmerstraße.
"	98	"	3	"	"	weißbaumwollener Waaren.
"	123	"	4	von unten	lies	Sidonie.
"	152	"	8	"	oben	Fabrication.
"	166	"	1	"	"	Pincus.
"	211	"	14	"	"	Gerberplatz.

Thierärzte, siehe Wund- und Thierärzte Seite 65.

